

16/05/2020

Ξεκίνησαν οι ειδικές συνάξεις στην Ι.Μ. Φθιώτιδος

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος](#)



Φθιώτιδος Συμεών προς Νεωκόρους των Ναών της Λαμίας: «Οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίσετε στην εφαρμογή των μέτρων, καλέστε με στο προσωπικό μου τηλέφωνο».

Για τον καλύτερο συντονισμό και οργάνωση της εφαρμογής των νέων μέτρων που θα ισχύουν από τις 17 Μαΐου έως και 5 Ιουνίου πραγματοποιήθηκαν το πρωί της Παρασκευής 15 Μαΐου, υπό την προεδρία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, οι πρώτες ειδικές συνάξεις (θα ακολουθήσουν άλλες δεκατρείς έως τις 3 Ιουνίου) στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς μας Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Αρχικά στις 10:30 το πρωί, πραγματοποιήθηκε η σύναξη των Αρχιερατικών Επιτρόπων των 14 Αρχιερατικών Περιφερειών της Μητροπόλεως, καθώς και των Προέδρων των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων.



«Εισερχόμεστε και πάλι σε μια νέα, δύσκολη περίοδο ύφεσης, που δεν γνωρίζουμε τι θα γεννήσει. Εμείς ως Εκκλησία και ως Ποιμένες, οφείλουμε να προνοήσουμε για τις ανάγκες και τις δυσκολίες των ανθρώπων, οι οποίες θα γεννηθούν σε αυτή την περίοδο. Έχουμε χρέος ως Πατέρες απέναντι στα παιδιά μας», τόνισε ο Σεβασμιώτατος στο καλωσόρισμά του.

Για το θέμα και τον σκοπό της Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος μεταξύ των άλλων τόνισε:

«Αγαπητοί μου Πατέρες, σκοπός της σύναξης μας αυτής, είναι να κάνουμε μια επανεκκίνηση και να δρομολογήσουμε μια καλύτερη οργάνωση για κάποια

πράγματα στο Φιλανθρωπικό έργο της τοπικής μας Εκκλησίας. Αφορμή της συναντήσεως αποτέλεσε η περίοδος που πέρασε, αλλά και αυτή που έρχεται, διότι όλοι βιώσαμε και βιώνουμε μια μακρά περίοδο βαθιάς κρίσεως που όμως δεν είναι πρωτόγνωρη. Η ζωή μακριά από το Θεό γεννά αμαρτία και η αμαρτία, γεννά ανισότητα. Αν ήμασταν σωστοί χριστιανοί, τα αγαθά της γης θα έφταναν για όλους. Έρχεται μπροστά μας μια νέα περίοδος που δεν γνωρίζουμε τι θα γεννήσει. Εισερχόμαστε σε μια περίοδο ύφεσης και εμείς ως Ποιμένες και ως πραγματικοί Πατέρες, οφείλουμε να οργανωθούμε και να προνοήσουμε για τα γεγονότα, τα οποία θα έρθουν αυτή την περίοδο, αλλά και πάνω απ' όλα να είμαστε δίκαιοι. Τα λίγα που θα έχουμε θα πρέπει να τα διαχειριστούμε με φόβο Θεού, γιατί όλο το ποίμνιο είναι παιδιά μας. Στη φτώχεια και στη δυσκολία δεν χωράνε διακρίσεις. Κριτήριο είναι το ποιος έχει πραγματικά ανάγκη. Οι πόροι που έχουμε να διαχειριστούμε προέρχονται κατά κανόνα επίσης από φτωχούς. Οι δυσκολεμένοι και οι φτωχοί καταλαβαίνουν καλύτερα τους φτωχούς και τους δυσκολεμένους. Εν όψει της νέας κατάστασης που έρχεται οποιαδήποτε προσφορά είναι πολύτιμη και εμείς οφείλουμε να την διαχειριστούμε με σεβασμό, διότι είναι ιερή».



Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ανέφερε:

«Για να διεκδικήσουμε συμπαράσταση στο έργο μας πρέπει να είμαστε αξιόπιστοι. Πρώτα εμείς οι ίδιοι οφείλουμε να γνωρίζουμε τις ανάγκες των παιδιών μας και πρέπει να δουλέψουμε πάνω σε αυτή την κατάσταση. Να τρέξουμε από πόρτα σε πόρτα και να μάθουμε για τα προβλήματα και τις ανάγκες των ενοριτών μας. Ας δείξουμε, αγαπητοί μου Πατέρες, για ακόμη μία φορά την στοργή και την μητρική αγάπη της Εκκλησίας μας προς όλους ανεξαιρέτως τους ανθρώπους».

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τους Ιερείς για την σύναψη επιχειρησιακών συμφωνιών κοινών δράσεων με φιλανθρωπικούς οργανισμούς, όπως η Αποστολή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, και για την πραγματοποίηση σημαντικών και καινοτόμων φιλανθρωπικών και εκπαιδευτικών δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίες συν Θεώ θα ξεκινήσουν τον προσεχή Σεπτέμβριο και θα προσφέρουν ανακούφιση σε δεκάδες οικογένειες.

«Το φιλανθρωπικό μας έργο δεν πρέπει να περιοριστεί μόνο στην παροχή υλικών αγαθών, αλλά να προσφέρει παιδεία και την ορθόδοξη πρόταση ζωής», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος.

Η σύναξη των Αρχιερατικών Επιτροπών των 14 Αρχιερατικών Περιφερειών της Μητροπόλεως Φθιώτιδος και των Προέδρων των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων ολοκληρώθηκε με την ανταλλαγή απόψεων πάνω στο θέμα της ενίσχυσης των εμπεριστάτων αδελφών μας, ενώ σε όλους τους Ιερείς, ο Σεβασμιώτατος διένειμε και ενημερωτικό υλικό, στο οποίο αναγράφονται οι οδηγίες για την σωστή καταγραφή των ωφελουμένων προσώπων από τα προγράμματα στήριξης των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού από την Μητρόπολη.



Ακολούθως στις 12:30 το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε υπό τον Σεβασμιώτατο, Σύναξη όλων των Ιερέων και των Νεωκόρων των Ναών της Αρχιερατικής Περιφέρειας Λαμίας, όπου ο Σεβασμιώτατος έδωσε σε όλους τις απαραίτητες οδηγίες και επεξηγήσεις για την σωστή και ασφαλή λειτουργία των Ναών μας, ενόψει της Κυριακής 17 Μαΐου, αλλά και της περιόδου μέχρι τις 5 Ιουνίου.

«Είστε το δεξί μας χέρι, οι πολύτιμοι συνεργάτες μας. Σας έχουμε εμπιστοσύνη και καμαρώνουμε για την δύσκολη διακονία σας. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλες και σε όλους σας», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος στο καλωσόρισμά του προς τις νεωκόρες και τους νεωκόρους των Ναών της Λαμίας.

«Σας παρακαλώ, τούτες τις μέρες που έρχονται και οι Ναοί μας θα ανοίξουν και θα λειτουργούν με την παρουσία των πιστών, τους οποίους τόσο στερηθήκαμε, να βάλετε όλη την τέχνη της ευγένειας που σας διακατέχει και της αγάπης σας για την διακονία την οποία επιτελείτε, τόσο προς τους Ιερείς μας, όσο και προς τον φιλόχριστο και ευγενή λαό μας. Με υπακοή στις εντολές που μας έδωσε η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, η Πολιτεία και η Ιερά Μητρόπολή μας, να λειτουργήσουν τα πάντα άψογα, για να αναπαυθούν οι πιστοί και έτσι να δοξασθεί το Όνομα του Αγίου Θεού μας και της Ορθοδόξου Εκκλησίας μας. Είμαι στο πλευρό σας. Γνωρίζω το σημαντικό έργο που επιτελείτε ο καθένας ξεχωριστά. Σας ευλογώ όλους μέσα από την καρδιά μου και σας ευχαριστώ για την διακονία σας», τόνισε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Ακολούθησε ευρύς, ουσιαστικός διάλογος μεταξύ των Ιερέων, των νεωκόρων και του Σεβασμιωτάτου, όπου ο Σεβασμιώτατος απάντησε σε κάθε ερώτημα, ιδίως σε εντελώς πρακτικά ζητήματα που σχετίζονται με την Εγκύκλιο της Ιεράς Συνόδου και την Κοινή Υπουργική Απόφαση, αναφορικά με την ομαλή λειτουργία των Ναών από την προσεχή Κυριακή 17 Μαΐου έως και την Παρασκευή 5 Ιουνίου.

Μάλιστα στο τέλος της Σύναξης ο Σεβασμιώτατος εξέπληξε θετικά τους νεωκόρους και τις νεωκόρες των Ναών της Λαμίας, καθώς εκτός από ένα ωφέλιμο βιβλίο ως ευλογία, τους έδωσε και το προσωπικό του κινητό τηλέφωνο, για να μπορούν οποιαδήποτε στιγμή να επικοινωνούν άμεσα μαζί του σε οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίσουν, ιδίως τις προσεχείς ημέρες.

«Νύκτα και ημέρα θα βρίσκομαι πάντα στην διάθεσή σας, πλάι σε κάθε δυσκολία σας και σε κάθε πρόβλημα σας. Είμαι ο Πατέρας σας και είστε όλοι τα παιδιά μου, αυτό μην το ξεχάσετε ποτέ!», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος.